
Protokół Nr 23/2026

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej
w Sępólnie Krajeńskim w dniu 12 lutego 2026r.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji wg za%czonej listy obecności (załącznik nr 1
do protokołu) oraz zaproszeni goście:

1) Zast«;pcaBurmistrza-MarekZieńko;
2) Skarbnik Gminy - Anna Buchwald.

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Pan Jacek Kapsa, który po powitaniu
zebranych zaproponował następujący jego porządek:

Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku;
Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji;
Opinia w sprawie uchwały zmieniającej uchwa% w sprawie diet i zwrotu kosztów
podróży służbowych przysługującym radnym oraz diet przysługujących
przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych gminy;
Opinia w sprawie projektu uchwały dot. ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Sępólna
Krajeńskiego;

5. Wolne wnioski i zakończenie.

1.
2.
3.

4.

W/w porządek posiedzenia przyjęto jednogłośnie.

Ad.2. Komisja zatwierdziła jednogłośnie protokół ze swojego poprzedniego posiedzenia w
miesiącu styczniu br.

Ad.3. Skarbnik Gminy przedstawiła Komisji projekt uchwały Rady Miejskiej zmieniającej
uchwałę w sprawie diet i zwrotu kosztów podróży służbowych przysługującym radnym oraz
diet przysługujących przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych
(załącznik nr 2 do protokołu). Przypomniała, że w miesiącu grudniu wpłynęły wnioski trzech
Komisji Rady Miejskiej w sprawie zwiększenia w 2026r. diet dla radnych, sołtysów i
przewodnicz4cych zarządów osiedli. W związku z powyższym został przygotowany projekt
uchwały, zaproponowano zwiększenie diet o 5%, z jednoczesnym zachowaniem maksymalnej
wysokości stawki dla Przewodniczącego Rady Miejskiej. Powiedziała, że podczas posiedzenia
Komisji Budżetu radna Pani Miczko - Gierakowska zaproponowała, aby wszystkie diety
wzrosły o 5%, co zaakceptowała Komisja Budżetu taką poprawkę. Nadmieniła, że obradujące
do tej pory Komisje również przychyliły się do tej propozycji.

Komisja zaopiniowała niejednogłośnie pozytywnie projekt przedstawionej uchwały z
poprawką, że wszystkie diety powinny zostać zwaloryzowane o 5%. (3 głosy ,,za", 2 głosy
,,przeciw?, przy l głosie ,,wstrzymu.jącym się?).

Ad.4. Skarbnik Gminy przedstawiła Komisji projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie
ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Sępólna Krajeńskiego waloryzującej 5ezo wynagrodzenie
o 5% (za%cznik nr 3 do protokołu). Nadmieniła, że wcześniej obradujące Komisje
zaopiniowały projekt uchwały pozytywnie. Zaznaczyła, że propozycja związana jest z
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podniesieniem przez Ministra Finansów maksymalnych stawek wynagrodzeń dla burmistrzów,
wójtów, prezydentów, marszałków, wojewodów, zast«;pców tych organów i skarbników.

Komisja zaopiniowała niejednogłośnie pozytywnie przedstawiony projekt uchwały (3 głosy
,,za?, 2 głosy ,,przeciw?, przy 1 głosie ,,wstrzymującym się?).

Wobec braku wolnych wniosków, po wyczerpaniu porz4dku obrad Przewodniczący
zakończył posiedzenie.

Komisja w składzie:

1. Przewodniczący - Jacek Kapsa;

2. Zastępca Przewodniczącego Komisji
Jadwiga Bukolt

3. Członek - Beata Kalla;

4. Członek - Karolina Kubijk

5. Członek - Robert Sieg

6. Członek - Marcin Gulka

5łotokołował :
Tomasz Dix
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